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pe Allgemeine Sicherheitshinweise. aB General safety instructions. N Algemene

veiligheidsinstructies. Fr Mises en garde générales. it Avvertenze generali. es Advertencias
generales. us General safety instructions. se Allméanna varningar. cz VSeobecné vystrazné
pokyny. pL Ogdlne wskazowki ostrzegawcze. ru OBLLE MpeOynpeXxneHns. cN —AFEEL,
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pe HINWEIS!
Dieses Symbol macht auf wichtige
Informationen aufmerksam.

ee NOTICE!
This symbol calls attention to important
information.

N OPMERKING!
Dit symbool wijst u op belangrijke
informatie.

FrR REMARQUE !
Ce symbole signale des informations
importantes.

ir AVVISO!
Questo simbolo indica informazioni
importanti.

Es JAVISO!

Este simbolo advierte sobre informaciones

importantes.

us NOTICE!
This symbol calls attention to important
information.

se MEDDELANDE!
Denna symbol gor anvandaren
uppmaérksam pa viktig information.

cz UPOZORNENI!
Tento symbol upozornuje na ddlezité
informace.

pL WSKAZOWKA!
Symbol wskazuje na wazne informacie.

ru YBEOOMIJIEHUE!
3TOT CMMBOJ 0BpALLaeT BHUMaHNe Ha
BaXKHYIO MH(POPMALNIO.

cN 1B7R !
ZASREEREIEERER.



pe Bitte lesen Sie die Anleitung und
beachten Sie die Hinweise. Alle zum
Produkt gehérenden Anleitungen und
Dokumente sind an den Endbenutzer zu
Ubergeben.

Alle Arbeiten sind ausschlieBlich durch
sachkundiges, qualifiziertes Personal
durchzufUhren! Nur dann ist eine Haftungs-
Ubernahme durch den Hersteller maglich.
Nationale Vorschriften zur Unfallverhtung
sind in jedem Fall vorrangig zu befolgen.
Betriebsbedingungen und MaBe finden Sie
im Anhang.

Bei Fragen oder Unsicherheiten beztiglich
Montage oder Bedienung kontaktieren Sie
bitte Dornbrachts Technischen Service.

Sie finden entsprechende Kontaktdaten auf
der Ruckseite dieser Anleitung und auf der
Homepage von Dornbracht:
www.dornbracht.com

eB Please read this manual and follow the
instructions. All manuals and documents
belonging to the product have to be passed
on to the end user.

All the work must be carried out exclusively
by competent, suitably qualified personnell
Only then can there be any assumption

of liability on the part of the manufacturer.
Priority is always given to national statutory
accident prevention regulations. Operating
conditions and dimensions can be found in
the appendix.

For questions or uncertainties regarding
installation or operation, please contact the
Technical Service of Dornbracht.

You can find relevant contact details on the
back of this manual and on the website of
Dornbracht: www.dornbracht.com

NL Lees de handleiding goed door en neem
de instructies in acht. Alle handleidingen en
gebruiksaanwijzingen die bij het product
horen moeten aan de eindgebruiker worden
overhandigd.

Alle werkzaamheden dienen uitsluitend
door vakkundig en gekwalificeerd personeel
te worden uitgevoerd. Alleen in dat geval
kan de fabrikant aansprakelijk worden
gesteld. Nationale voorschriften ter
preventie van ongevallen moeten in ieder
geval met prioriteit worden opgevolgd.
Bedrijffsvoorwaarden en maten vindt u in het
aanhangsel.

Neem bij vragen of twijfels over montage
of bediening contact op met de technische
service van Dornbracht.

U vindt de contactgegevens op de
achterpagina van deze handleiding en
op de website van Dornbracht:
www.dornbracht.com

Fr Veuillez lire les instructions et respecter
les consignes. Toutes les instructions et
tous les documents fournis avec le produit
doivent étre remis a I'utilisateur final.

Tous les travaux doivent étre réalisés
exclusivement par un personnel qualifié

et compétent | Seule la responsabilité du
fabricant peut alors étre engagée. Dans
tous les cas, les réglementations nationales
concernant la prévention des accidents
doivent étre respectées en priorité. Vous
trouverez les conditions de fonctionnement
et les dimensions en annexe.

Pour toute question ou incertitude
concernant le montage ou I'utilisation, veuillez
contacter le service technique de Dornbracht.

Vous trouverez les coordonnées du service
a contacter au verso de ces instructions et
sur le site Internet de Dornbracht :
www.dornbracht.com



it Si prega di leggere le istruzioni e di
osservare le indicazioni fornite. Tutte le
istruzioni e i documenti relativi al prodotto
devono essere consegnati all’'utente finale.

Tutti i lavori devono essere eseguiti esclu-
sivamente da personale esperto qualificato!
Il costruttore rispondera dei danni solo

a questa condizione. Sono sempre

da rispettare in via prioritaria le norme
antinfortunistiche locali. Le condizioni di
funzionamento e le misure sono fornite
nellappendice.

Per chiarimenti e dubbi relativi al montaggio
o all'uso si contatti I'assistenza tecnica di
Dornbracht.

| dati di contatto sono riportati sul retro
delle presenti istruzioni e sulla homepage di
Dornbracht: www.dornbracht.com

Es Lea las instrucciones y tenga en cuenta
las indicaciones. Se deberan entregar
todas las instrucciones y documentos del
producto al usuario final.

Todos los trabajos deberan ser realizados
exclusivamente por parte de personal
profesional cualificado. El fabricante puede
asumir algun tipo de responsabilidad en
este caso. Siempre se deberan cumplir en
primer lugar las directrices nacionales de
prevencion de accidentes. Las medidas se
detallan en el anexo.

Si tiene preguntas o dudas respecto

al montaje o respecto al uso péngase
en contacto con el Servicio Técnico de
Dornbracht.

Encontrara los datos de contacto
correspondientes en el dorso de estas
instrucciones y en la pagina web de
Dornbracht:

www.dornbracht.com

us Please read this manual and follow the
instructions. All manuals and documents
belonging to the product have to be passed
on to the end user.

All the work must be carried out exclusively
by competent, suitably qualified personnel!
Only then can there be any assumption

of liability on the part of the manufacturer.
Priority is always given to national statutory
accident prevention regulations. Operating
conditions and dimensions can be found in
the appendix.

For questions or uncertainties regarding
installation or operation, please contact the
Technical Service of Dornbracht.

You can find relevant contact details on the
back of this manual and on the website of
Dornbracht: www.dornbracht.com

se Las igenom bruksanvisningen och
beakta anvisningarna. Se deberan entregar
todas las instrucciones y documentos del
producto al usuario final.

Alla arbeten far endast utforas av
sakkunnig, kvalificerad personal! Detta ar en
férutsattning for att tillverkaren ska kunna
Overta ndgon form av ansvar. Nationella
sakerhetsféreskrifter ska i varje fall iakttas
med hogsta prioritet. Driftsforhallanden och
mattuppgifter finns i bilagan.

Om du har fragor eller &r oséker p& hur du
ska montera eller anvanda produkten ar
du valkommen att kontakta Dornbrachts
tekniska service.

Var kontaktinformation hittar du pa baksidan
av dessa anvisningar samt pa Dornbrachts
hemsida: www.dornbracht.com



cz Prectéte si prosim navod a fidte se podle
pokynU. V8echny ndvody a dokumenty
nalezici k vyrobku je tfeba predat
koncovému uzivateli.

VSechny prace musi vykonavat vyhradné
odborny kvalifikovany personall Pouze
tehdy mdze vyrobce prevzit rueni. VSechny
narodni predpisy o bezpecnosti prace

maji vzdy pfednost. Provozni podminky a
rozmeéry najdete v pfiloze.

PFi dotazech nebo nejasnostech ohledné
montaze nebo obsluhy kontaktujte
prosim technickou podporu spole¢nosti
Dornbracht.

Prislusné kontaktni Udaje naleznete na
zadni strané tohoto navodu a na domovské
strance spole¢nosti Dornbracht:
www.dornbracht.com

pL Prosimy o zapoznanie sie z instrukcjg

i przestrzeganie wskazowek. Wszystkie
instrukcje oraz dokumenty dotyczgce
produktu nalezy przekazac uzytkownikowi
koncowemu.

Wszystkie prace powinny by¢ wykonane
wytacznie przez wykwalifikowany

i doswiadczony personel! Tylko w

tym wypadku producent przejmuje
odpowiedzialnosa.

W kazdym przypadku bezwzglednie
musza by¢ przestrzegane przepisy BHP
obowigzujgce w danym kraju. Warunki
eksploatacji oraz wymiary znajda Panstwo
w zatgczniku.

W przypadku pytan lub watpliwosci
dotyczgcych montazu lub obstugi nalezy
skontaktowac sie z serwisem technicznym
Dornbracht.

Odpowiednie dane kontaktowe znajdziecie
Panstwo na odwrocie niniejszej instrukcji
oraz na stronie internetowej Dornbracht:
www.dornbracht.com
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rRu [lpouunTarnTe gaHHOe PyKOBOACTBO W
cobnopanTe AaHHble ykadaHus. Bee
PYKOBOACTBA U JOKYMEHTbI, OTHOCALLIMECS
K TOMY UM IHOMY W3AENNIO, MOANEXar
nepefadye KOHEYHOMY MOb30BATENHO.

Bce paboTbl AOMKHbI BbINOMHATLCS
VNCKMIOYNTENBHO KOMMETEHTHbIM,
KBanMOUUMPOBaHHbIM NEPCOHanom!
Tonbko B 3TOM Cly4ae obecrne4rBasTcs
rapaHTua npoussoauTens. B niobom
cny4ae cnenyeT B MpYOPUTETHOM NopsiaKe
BbIMOMHATL HaLMOHa bHblE NpaBuna
TEXHVKM 6e30MnacHOCTW. [daHHble 06
YCNOBUAX SKCMlyaTaumm n 0 paamMepax
HaxoOsTCsA B MPUIOXEHWN.

Py BO3HMKHOBEHMM BOMPOCOB Wi
COMHEHWNIA OTHOCUTENIBHO MOHTa>ka U
obcny>KnBaHWs obpaLLanTeck B Cy>KOy
TEXHUHECKOW MOOAEPMKKM KOMMaHNN
Dornbracht.

COOTBETCTBYIOLLIME KOHTaKTHbIE AaHHbIE Bbl
HaraeTe Ha 060pOTe AaHHOrO PyKOBOACTBA
VN Ha BeGcanTe komnaHum Dornbracht:
www.dornbracht.com
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pe Bendtigte Werkzeuge. e Required tools. nu Benodigd gereedschap. rr Outils
nécessaires. It Attrezzi necessari. es Herramientas necesarias. us Required tools.

se Erforderliga verktyg. cz Potfebné nastroje. pL Potrzebne narzedzia. ru Tpebyembie
NHCTPYMEHTbI. eN AT E,

@ 32 mm 13, 19, 23, 24, 35 mm

pe Weitere Informationen. e Further information. NL Verdere informatie. Fr Informations
complémentaires. it Ulteriori informazioni. es Informacion adicional. us Further information.
se Mer information. cz Dal$i informace. pL Dalsze informacje. ru JanbHenas
nHbopmauys. N EZEE.

pe Technische Informationen. eB Technical informaton.

nL Technische informatie. Fr Informations techniques. dornbracht.com
im Informazioni tecniche. es Informacién técnica. us Technical > Professional
information. se Teknisk information. cz Technické informace.

pL Informacije techniczne. ru TexHn4eckas nHopMauns.

oN BARER.

pe Pflege und Wartung durch den Benutzer. ge Care and
maintenance by the user. N Onderhoud en verzorging door i Fege. Wartung
de gebruiker. Fr Entretien et maintenance par I'utilisateur.

iIT Manutenzione e cura a carico dell‘utente. es Cuidado y
mantenimiento por parte del usuario. us Care and maintenance
by the user. se Skdtsel och service som utférs av anvandaren.

cz OSetfovani a udrzba prostfednictvim uzivatele. pL Czyszczenie
i konserwacja. ru Yxof 1 TexobCny>K1BaHne nonb30BaTenem.
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pe Lieferumfang. a8 Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. it Entita
di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah
dodéavky. pL Zakres dostawy. Ru O6bem noctasku. cN fHEEE35
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pe Lieferumfang. e Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. it Entita
di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah
dodéavky. pL Zakres dostawy. Ru O6bem noctasku. cN fHE535 .

27 719 970-FF 27 721 970-FF
27 719 970-FF 0010 27 721 970-FF 0010

0000000

(@

(

]
Do

J €
J {

0000 @@ ¢ ==




pe Lieferumfang. ae Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. it Entita
di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah
dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6beM nocTasku. oN 5535 .

27 722 970-FF

10



pe Montagevarianten. B Installation variants. NL Montagevarianten. Fr Variantes de
montage. it Varianti di montaggio. es Variantes de montaje. us Installation variants.
s Monteringsvarianter. cz Montazni varianty. p. Warianty montazu. ru BapuaHTbl
MOHTaXa. cN ZEEYET,
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pe Betriebsbedingungen
Kaltwassertemperatur

Warmwassertemperatur 55 -65°C
Empfohlene Warmwassertemperatur 60 °C
Thermische Desinfektion (5:00 Min.) < 70 °C
Zulassiger FlieBdruck 1 -5 bar
Empfohlener FlieBdruck 3 bar

5-25°C

Ein Druckminderer ist bauseits in der Haupt-
leitung hinter dem Wasserzahler einzubauen,
um bei einem Ruhedruck tber 500 kPa /
73 psi / 5 bar die Gerauschwerte der
Geréuschklasse einzuhalten.

Bei Kombination mit Durchlauferhitzern ist die
Mindestdurchflussmenge der Sicherheitsab-
schaltung zu bertcksichtigen.

Beachten Sie die Herstellerhinweise des
Durchlauferhitzers.

e Operating conditions

Cold water temperature 5-25°C
Hot water temperature 55-65°C
Recommended hot water

temperature 60 °C
Thermal disinfection (5:00 mins.) <70°C
Permissible flow pressure 1-5bar
Recommended flow pressure 3 bar

The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of
the water meter to comply with the noise
levels according to the noise class at a resting
pressure above 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

If combined with continuous-flow heaters, the
minimum flow volume of the safety shut-off
has to be considered.

Observe the manufacturer‘s instructions for
the continuous-flow heater.

26

NL Voorwaarden voor het gebruik

Koudwatertemperatuur 5-25°C
Warmwatertemperatuur 55-65°C
Aanbevolen warmwatertemperatuur 60 °C
Thermische desinfectie (5:00 min) <70 °C
Toegestane dynamische druk 1-5bar
Aanbevolen dynamische druk 3 bar

Om bij een druk in rust van meer dan 500 kPa /
73 psi/ 5 bar de grenzen van de geluidsklasse
aan te houden moet er een drukregelaar in de
toevoerleiding worden aangebracht.

Bij een combinatie met een doorstroomgei-
ser moet rekening worden gehouden met de
minimum hoeveelheid doorstromend water
van de veiligheidsschakelaar.

Neem de instructies van de producent van de
doorstroomgeiser in acht.

rr Conditions de fonctionnement

Température de I'eau froide 5-25°C
Température de I'eau chaude 55-65°C
Température de I'eau chaude

recommandée 60 °C
Désinfection thermique (5:00 min) <70 °C
Pression dynamique admissible 1-5bar

Pression dynamique recommandée 3 bar
Un réducteur de pression doit étre monté
sur site dans la conduite principale derriere
le compteur d’eau afin de respecter, en cas
de pression statique supérieure a 500 kPa /
73 psi/ 5 bar, les niveaux sonores de la caté-
gorie correspondante.

En cas d’installation combinée avec un
chauffe-eau instantané, le débit d’eau minimal
de la coupure de sécurité doit étre pris en
compte.

Observez les consignes du fabricant du
chauffe-eau instantané.



it Condizioni di funzionamento

Temperatura dell'acqua fredda 5-25°C
Temperatura dell'acqua calda 55-65°C
Temperatura dell'acqua calda consigliata 60 °C

Disinfezione termica (5:00 min) <70°C
Pressione idraulica dinamica
ammissibile 1 -5 bar

Pressione idraulica dinamica consigliata 3 bar

Un riduttore di pressione deve essere monta-
to a cura del cliente nella condotta principale,
dietro il contatore dell'acqua, per contenere i
valori relativi alla rumorosita entro la classe di
rumore, in caso di pressione statica superiore
a 500 kPa/ 73 psi/ 5 bar.

Utilizzando I'apparecchio in combinazione con
scaldacqua istantanei, & indispensabile tener
conto della portata minima del disinserimento
di sicurezza.

Attenersi alle indicazioni del costruttore dello
scaldacqua istantaneo.

es Condiciones de funcionamiento

Temperatura de agua fria 5-25°C
Temperatura de agua caliente 55-65°C
Temperatura de agua caliente

recomendada 60 °C
Desinfeccion térmica (5:00 min) <70°C
Presién hidraulica permitida 1-5bar
Presion hidraulica recomendada 3 bar

Se debera prever en la obra la instalacion
de una valvula reductora de la presion en la
tuberia general detras del contador del agua,
para mantener los valores de ruido de la clase
de ruido en el caso de una presion de reposo
superior a 500 kPa / 73 psi / 5 bar.

En caso de combinacion con calentadores
de agua continuos se debera considerar el
caudal minimo de la desconexion de seguridad.

Respete las indicaciones del fabricante del
calentador de agua continuo.

us Operating conditions

Cold water temperature 41 -77°F
Hot water temperature 131 - 149 °F
Recommended hot water

temperature 140 °F
Thermal disinfection (5:00 mins.) < 158 °F
Permissible flow pressure 15 -73 psi
Recommended flow pressure 45 psi

The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of the
water meter to comply with the noise levels
according to the noise class at a resting
pressure above 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

If combined with continuous-flow heaters, the
minimum flow volume of the safety shut-off
has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.

se Driftsforhallanden

Kallvattentemperatur 5-25°C
Varmvattentemperatur 55-65°C
Rekommenderad

varmvattentemperatur 60 °C
Termisk desinfektion (5:00 min.) <70°C
Tillatet flodestryck 1 -5 bar
Rekommenderat flodestryck 3 bar

En trycksankare ska monterats in i huvudled-
ningen efter vattenmataren for dverensstam-
melse med bullervardena vid ett vilotryck dver
500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

Vid en kombination med genomstrémnings-
beredare ska den minsta flsdesméangden for

sakerhetsavstangningen beaktas.

Folj anvisningarna fran tillverkaren av genom-
stromningsberedaren.
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cz Provozni podminky

Teplota studené vody 5-25°C
Teplota teplé vody 55 -65°C
Doporucena teplota teplé vody 60 °C
Tepelna dezinfekce (5:00 min) <70°C
Pripustny prdato¢ném tlaku 1 -5 barl
Doporuceny pritocném tlaku 3 bart

Nutnéinstalovatdohlavniho potrubizavodomér
redukci tlaku, aby se pfi klidovém tlaku nad
500 kPa / 73 psi / 5 bar( udrzovaly hodnoty
hluku v ramci dané tfidy ochrany.

Pri kombinaci s prdtokovymi ohfivadi je tfeba
zohlednit minimaini pritok bezpec¢nostniho
vypinani.

Ridte se podle pokynd wrobce priitokového
ohrivace.

pL Warunki eksploatacji
Temperatury wody zimnej
Temperatury wody cieptej

5-25°C
556 -65°C

Zalecana temperatura wody cieptej 60 °C
Termiczna dezynfekcja (5:00 min.) <70 °C
Dopuszczalne cignienie

hydrauliczne 1-5bar
Zalecane cisnienie hydrauliczne 3 bar

Zawor redukcyjny nalezy zainstalowa¢ na
przewodzie gtdwnym za licznikiem wody,
aby w wypadku cisnienia powyzej 500 kPa /
73 psi / 5 bar zachowa¢ wymagany poziomu
SzZUMOow.

W razie kombinacji z przeptywowymi podgrze-
waczami wody nalezy uwzgledni¢ minimalng
ilos¢ przeptywu dla wytacznika bezpieczeristwa.

Przestrzegac wskazdwek producenta przepty-
wowego podgrzewacza wody.

28

RU Ycnosus aKcnnyaraymnmn

Temnepatypa XonofaHov Bogp! 5-25°C
Temnepatypa ropsiver Bogpl 55-65°C
PekomeHaoyemas Temnepatypa

rops4en Boabl 60 °C
Tepmundeckasn oesnHMeKLMA

(5:00 MKH.) <70°C
MuHVManbHOE AaBneHvie

YKUIOKOCTN 1-506ap

MakcumManbHOe gaBneHne XXUAKoCTn 5 bap
PekomeHayemoe ruapaenmyeckoe
naBnexHue 3 6ap
3a CYETYMKOM BOApl 3aKas34ynk  [OOKEeH
YCTAHOBUTb PEOYKLIMOHHBIN KnanaH ¢ Lebio
COBNOAEHNS 3HAYeHU Krnacca Wwyma npu
MNOMHOM daBneHun notoka cebie 500 klla /
73 psi/ 5 6ap.

B coueraHun ¢ NPAMOTOYHbIMI MoJorpeBaTe-
nAaMn cnefyeT y4nTbiBaTb MUHUMabHbBIN pac-

XO[, >KVAKOCTW aBapUINHOIrO OTKITKOHEHMIS.

Cobnioparnite ykazaHus upMbl-Npon3Boam-
Tenst IPAMOTOYHOrO MOAOrPeBaTENS.

oN BITHMY

BINORE 5-25°C
PIKRE 55 -65 °C
BWHIKRE 60 °C
POEE (5:00 75H) <70°C
AVFKARIES 1-50
BRKRES 3E

BERAEZTEFTRNKREAZERER, B
{RIUEME FEETERRE N8I 500 kPa / 73 psi /
5 BN ERESEHINE,

S5EZEE{MARE AN, BRERI TS
1§ N N A @ =

RS EB AR ISR S TR T
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